Aaminah Corporation

Exclusive Engineering Solutions, Every Time.



FingerSaver Certifications & Recognitions.

***** <u>GST Registration with Government of India.</u>



Aaminah Corporation is a GST Registered Business Operating within the Geographical Boundaries of the Union Of India. Aaminah Corporation's *GST reg No is: 27FJAPS9108B128.*



Through strict Quality Control Measures Aaminah Corporation has Qualified to become an ISO 9001-2015 Certified Company. *ISO Certificate No is : 0215Q173823.*

(All the Logo and Mark Belongs to their Respective Owner/Agency/Institution.)

Office : Unit No.11A, 1st Floor, 152-Bootwala Building, Dimtimkar Road, Nagpada Junction, Mumbai:08.
Factory: Unit No. 06, Azeem Chawl, Bapurao jagtap Marg, Byculla west, Mumbai: 11.
Call: +91 7021733421, Website : <u>Https://www.fingersaver.in</u>, Email : <u>Besafe@fingersaver.in</u>,

Aaminah Corporation

Exclusive Engineering Solutions, Every Time.



FingerSaver Certifications & Recognitions.

* MSME Registration.



Aaminah Corporation is a UDYAM registered Company that comes under Ministry of Micro, Small and Medium Enterprises, Government of India.

MSME Registartion No is. UDYAM-MH-19-0107496.

✤ LICENSED EXPORTER.



Aaminah Corporation is a LICENSED EXPORTER under the IEC Issued By DGFT.

IEC Code no is : FJAPS9108B.

(All the Logo and Mark Belongs to their Respective Owner/Agency/Institution.)

Office : Unit No.11A, 1st Floor, 152-Bootwala Building, Dimtimkar Road, Nagpada Junction, Mumbai:08.
Factory: Unit No. 06, Azeem Chawl, Bapurao jagtap Marg, Byculla west, Mumbai: 11.
Call: +91 7021733421, Website : <u>Https://www.fingersaver.in</u>, Email : <u>Besafe@fingersaver.in</u>,